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＜議事報告＞

【日程１】

報告第１号 令和４年第２回室蘭市議会定例会について

（事務局） 事務局より説明した。

（質疑応答）

(Ａ委員) 今回の質問のなかで、図書館などについて、民間運営の良さを活かすという話が出

でいるが、民間運営と自治体運営は何が違うのか。自治体だからこそ出来る事業も

あるので、単に費用対効果というものを教育の観点の場に持ち込まれると混乱が生

じるのではないか。

(事務局) 民間の方が優れているという意味ではなく、民間と行政それぞれの良い所があるの

で、民間の良い所はどんどん取り入れていくべきだという趣旨で質問をいただいて

おり、図書館については直営で運営しているが、民間に劣ることなく一生懸命やっ

ていただいており、引き続き頑張っていきたいという旨を答弁させていただいた。

（Ｂ委員) 体育館前のバス停について質問が出ているが、今回の整備は市としての模索どおり

だったのか。

（事務局） 検証に関してはまだ出来ていない。バスが不便だとか、もっとこうしてほしいとい

う声が現場であれば聞かせてほしい。

【日程２】

報告第２号 室蘭市社会教育中期推進計画令和３年度実績（案）について

（事務局） 事務局より説明した。

（質疑応答）

(Ａ委員) コロナ禍のなかでこれだけの事業を行っていることに敬意を表する。

施設整備に関して、利用者の意見や要望を取り入れているとあるが、具体的にどの

ようなものがあるか。

（事務局） 大きなもので言うと、本輪西会館の図書館分室をなくしたくないという要望に関し

て、サンライフに移転して存続させたというものがある。

（Ｃ委員） ミンクールの託児利用が 1件のみというのはやっぱりなという感じがある。託児室

のトイレが小さな子どもに適応したものではない。利用が少ないのはトイレの問題

があると思う。検討していただきたい。

（Ｄ委員） 生涯学習センターが中高生の居場所としてどういった使われ方をしているのか改め

て検証する必要もあると思う。

令和４年第４回室蘭市社会教育委員の会定例会会議録（要旨）

日 時 令和４年８月１８日（木） １０時００分～１０時５０分

場 所 ２階大会議室

出席委員
阿知良委員長、三村副委員長、井形委員、加地委員、後藤委員、佐藤委員、

新野委員

欠席委員 髙橋（達）委員、高橋（泰）委員、中村委員

事 務 局
伊藤教育長、坂口教育部長、西舘教育部次長、山崎課長、佐藤主幹、伏見館長、

佐藤主査
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【日程３】

報告第３号 ９月・１０月の行事予定について

（事務局） 事務局より説明した。

（質疑応答） なし

【日程４】

報告第４号 室蘭市スポーツ推進審議会委員の委嘱について

（事務局） 事務局より説明した。

（質疑応答） なし

次回開催日 令和４年１０月２０日（木）


